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マ
ン
ガ
が
好
き
な
人
の
割
合
を

年
代
別
で
見
て
み
る
と
・
・
・

若
い
世
代
を
中
心
に

人
気
な
の
が
分
か
る
ね
！

マンガは好きか (年代別 )
　　　　　　　　　※「はい」 と答えた割合

（％）

新型コロナウイルスの拡大で

　おうち時間が増えたから、

　マンガを読み返す人が

　　　増えたんだね

おまけ 個人的
おすすめのマンガ2選！！

「呪術廻戦」
... 呪いを呪いで祓う呪術師の物語！

「文豪ストレイドッグス」
... 数々の作品を残した文豪達が
横浜を舞台にバトルを繰り広げる！

☆
マ
ン
ガ
の
流
行
は

　
　
　

続
い
て
い
く
・
・
！

！

今
、
マ
ン
ガ
が
熱
い
！

Q. マンガは好きである

７５％

4人のうち 3人は

マンガが好きってことだね！

マ
ン
ガ
は
海
外
で
も

　　
人
気
が
高
い

　　　　　　　
み
た
い
！

近
年
で
は
フ
ラ
ン
ス
に
も

　
「
マ
ン
ガ
文
化
」
が

　　　　　　　　　
き
て
お
り
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作
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に
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ユ
ー
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６
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円
）

　　　　　
売
れ
る
の
だ
と
か
！

電
子
書
籍
が

　

普
及
さ
れ
た
こ
と
で
、

　
　
　

売
上
は
も
っ
と
伸
び
そ
う
！

Yes!

No...

25%

Q. なぜマンガが好きなのですか？

１位：ストーリーに引き込まれる

２位：登場人物が個性豊か

３位：一度読んだらやめられない

　　　名言がいい

(１０代～６０代以下約１５００人対象 )

日本
4367億円

中国
2597億円

アメリカ
1177億円


